
В областном центре уроженец Углегорска подозревается в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней



Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего уроженца города Углегорска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ – половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста.

По версии следствия, в период с мая 2018 года по январь 2019 года подозреваемый, достоверно зная, что его знакомой 14 лет вступал с ней по обоюдному согласию в добровольные половые сношения.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1305255>